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Mahkeme
‘dur’ dedi
Gökçeyazı Mahallesi’nde açılması planlanan maden 

ocağına yargı ‘dur’ dedi. Mahkeme, ‘Çevresel Etki 
Değerlendirme gerekli değildir’ kararını iptal etti

�Antalya’nın doğasıyla ünlü ilçesi 
Kaş’ın Gökçeyazı Mahallesi’nde açıla-
cağı açıklanan mermer ocağına yar-
gıdan ‘ret’ çıktı. “Çevresel Etki De-
ğerlendirme (ÇED) gerekli değildir” 
kararını mahkeme bozdu. 

�Tamamı orman ve tarım arazisin-
den oluşan 95,5 hektar alan 
için verilen ruhsata karşı 
Gökçeyazılılar, Kaş Çevre ve 
Kültür Derneği öncülüğünde 
yargıya başvurmuştu. 4’te

MAHKEMEDEN İPTAL KARARI

MAHALLELİ KAZANDI

SELİM
ÇELİK

PROTESTOEYLEMLERİSONUÇ ALDI

�Kemer Belediyesi, Ke-
mer’in daha fazla tanı-
tılmasını sağlamak için 
13 uluslararası turizm 
fuarına çıkarma yap-
maya hazırlanıyor. 2’de

�ANTALYA Büyükşehir Belediye-
si iştiraki Antalya Ulaşım A.Ş. üye-
si olduğu Tüm Raylı Sistemler İş-
letmecileri Derneği’nin (TÜRSİD) 
Olağanüstü Genel Kurulu’na ev sa-
hipliği yaptı. 2’de

�ANTALYA Kül-
tür Yolu Festiva-
li’nin ikinci günün-
de kent konserden 
dansa, fotoğraf-
tan gastronomiye 
uzanan etkinlikler-
le kültür ve sanatla 
hayat buldu. 8’de

   

Antalyaspor’dan 
Samsun detayı
�Süper Lig’de geçtiğimiz se-

zonki çıkışını sürdüren Sam-
sunspor bu sezonki tek 
mağlubiyetini Antal-
yaspor’dan aldı.

Kültür Yolu’NDA
coşku sürüyor

AÜ’de organ 
bağışı çağrısı
�AKDENİZ Üniversitesi Hasta-

nesi’nde düzenlenen etkinlikte 
Rektör Prof. Dr. Özlenen Özkan, 
organ bağışının hayat kurtaran 
gücüne dikkat çekti. 2’de

FABRİKA KÜLE DÖNDÜ
�Antalya’da 

önceki gece mey-
ve-sebze paketle-
me fabrikasında 
çıkan yangın bin 
600 metrekarelik 
alanı küle çevirdi. 
Alevlerin arasın-
da kalan fabrika 
çatısı çökerken, 
yangın sabahın 
ilk ışıklarına kadar 
süren çalışmalar 
sonucunda kontrol 
altına alındı. 3’te

FABRİKANIN
ÇATISI
ÇÖKTÜ

Antalya Ulaşım A.Ş., 
TÜRSİD Genel Kurulu’na 

ev sahipliği yaptı

Kemer’de turizm 
fuarları hazırlığı

�Kaş Çevre ve Kültür Derneği Baş-
kanı Ahmet Murat Akoy, “Öncelik-
le Gökçeyazılı hemşehrilerimiz olmak 
üzere halkımızın gözü aydın” dedi.

Kepez’in Mobil Sağlık
Merkezi Duraliler’de

4

Antalya’da mimarlık
bienali heyecanı

Sekiz yıl aradan sonra yeniden 
düzenlenen Uluslararası 

Antalya Mimarlık Bienali, 
mimarlık, sanat ve düşünce 

dünyasını bir araya getiriyor. 
Etkinlik 9 Kasım’a dek sürecek 

�Türkiye’nin ilk ve tek ulus-
lararası mimarlık bienali olan 
Uluslararası Antalya Mimarlık 
Bienali (IABA), 8 yıl aradan son-
ra mimarlık dünyasını yeniden 
Antalya’da buluşturdu. 5’te

MİMARLIK DÜNYASI BULUŞTU
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AKDENİZ Üniversitesi Hastane-
si’nde düzenlenen farkında-
lık etkinliğinde Rektör Prof. 
Dr. Özlenen Özkan, organ ba-

ğışının hayat kurtaran gücüne dik-
kat çekti. Rektör Özkan, “Her bağış, bir 
cana umut, bir aileye sevinç demektir” 
dedi. Türkiye’nin ilk böbrek nakli has-
tası Emin Aslan da organ bağışı çağrı-
sı yaptı.

Akdeniz Böbrek Hastalıkları ve Or-
gan Nakli Sosyal Yardımlaşma Derne-
ği (AKBÖHONDER), 3- 9 Kasım Organ 
Bağışı Haftası Etkinliği kapsamında 
kermes etkinliği, Akdeniz Üniversite-
si Hastanesi H Blok Atrium Alanında 
düzenlendi. Etkinliğe Akdeniz Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen Özkan, 
Hastane Başhekimi Prof. Dr. Yıldıray 
Çete, başhekim yardımcıları, müdürler 
ve hastalar ile yakınları katıldı.

REKTÖR ÖZKAN KERMES                 
ALANINI GEZDİ

Rektör Prof. Dr. Özlenen Özkan, ker-
mes alanını gezerek hastalarla ve has-
ta yakınlarıyla sohbet etti. Organ ba-
ğışının hem bilimsel hem insani bir 
sorumluluk olduğunu vurgulayan Rek-
tör Prof. Dr. Özlenen Özkan ,”Burada, 
bilimin ve vicdanın el ele vererek ha-
yatları nasıl değiştirdiğine tanıklık edi-
yoruz. Organ bağışı, bir insanın başka 
bir insana verebileceği en büyük hedi-

yedir. Biz Akdeniz Üniversitesi olarak, 
dünyanın en gelişmiş tıbbi altyapısına, 
deneyimli cerrahlara ve güçlü sağlık 
ekibine sahibiz. Elimizde bilgi var, tek-
noloji var, yürek var… Tek eksik bağış. 
Bu eksik yüzünden bazı hayatlar ya-
rım kalıyor. Oysa bir organ, toprak ola-
cağına başka bir bedende yeniden ha-
yat bulabilir” diye söyledi.

Prof. Dr. Tuncer Karpuzoğlu’nun 48 

yıl önce nakil yaptığı 71 yaşındaki 
Emin Aslan, “1977 yılında Ankara Üni-
versitesi Tıp Fakültesi’nde Prof. Dr. Tun-
cer Kapruzoğlu hocam tarafından na-
kil yapıldı. Ondan sonra iki sefer daha 
hem böbrek hem karaciğer nakli ol-
dum. Bugüne kadar geldik, hiçbir şeyi 
dert etmiyoruz. Ben kendimi sağlık-
lı birisinden daha sağlıklı hissediyo-
rum. Türkiye’nin ilk organ nakil hasta-

sıyım” dedi. Organ bağışı çağrısı yapan 
Aslan, “Bugün ben hastayım yarın sen 
de hasta olabilirsin. Bunu düşünerek 
organlarınızı bağışlayın. Organlarımız 
toprak olana kadar bırakın başkasına 
yaşam versin. Bakın benim babam öl-
müş, böbreği bende. Benim kardeşi-
min karaciğeri bende. Şimdi o böbrek 
niye toprak olsun, ver başkasını yaşat-
sın. Yaşamdan güzel hediye olur mu. 
Herkes organ bağışında bulunsun” 
şeklinde konuştu.

‘ORGANLARINIZI BAĞIŞLAYIN 
TOPRAK OLMASIN’

Akdeniz Üniversitesi Hastanesi’ne te-
davi için Şanlıurfa’dan gelen Vahit Gö-
ren, “2011 yılında nakil oldum. 2012 
yılında bir trafik kazası geçirdim. 2017 
yılında kadavradan organ nakline ya-
zıldım. O zamandan beri nakli bekliyo-
rum. Buradan nakil olmadan gitmek 
istemiyorum. Organlarınızı bağışlayı-
nız toprak olmasın, başkasına hayat 
versin” dedi.  DHA

TÜRSİD Yönetim Kurulu Toplantısı ve Ola-
ğanüstü Genel Kurulu, Antalya Ulaşım 
A.Ş.’nin ev sahipliğinde gerçekleştirildi. Top-
lantının açılışında konuşan Antalya 
Ulaşım A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı 
ve Genel Müdürü Melih Dipova, ka-
tılımcılara Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi’nin yeni raylı sistem projeleri 
ve Antalya Ulaşım A.Ş. tarafından iş-
letilen raylı sistem hatları ve işletme-
ler hakkında katılımcılara bilgi ver-
di. TÜRSİD Yönetim Kurulu Başkanı ve 
Metro İstanbul Yönetim Kurulu Baş-
kanı Dr. Özgür Soy da, Antalya’da ger-
çekleştirilen toplantıdan duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi.

TÜRSİD OLAĞANÜSTÜ GENEL 
KURULU GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Genel Kurul’da divan başkanlığına 

Antalya Ulaşım AŞ Yönetim Kurulu Başkanı 
Melih Dipova seçildi. Saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı ile başlayan toplantıda, tüzük değişik-

likleri oy birliğiyle kabul edildi, aidat bedel-
leri karara bağlandı ve yeni yönetim kurulu 
kararları imza altına alındı. Toplantı, dilek ve 

temennilerin ardından sona erdi.
Genel kurul toplantısında konuşan 

Dr. Özgür Soy, TÜRSİD’in yeni dönem-
de güçlü bir dönüşüm sürecine girdi-
ğini belirterek, “TÜRSİD olarak yeni 
dönemde güçlü bir atılım süreci baş-
latarak hedeflerimizi ve çalışma bi-
çimlerimizi yeniden tanımladık. Ar-
tık sadece tecrübelerin paylaşıldığı 
bir platform değil, bilginin üretildi-
ği, kayda geçtiği, aklın ortaklaştığı bir 
merkez olma yolundayız. Bu yüzden 
TÜRSİD’i bir ‘bilgi bankası’, bir ‘raylı 
sistem kütüphanesi’, hatta bir ‘akıl da-
nışılan merkez’ haline getirmek için 
güçlü bir iradeyle çalışıyoruz” dedi.   
DHA

Akdeniz Üniversitesi’nde 
organ bağışı çağrısı
Akdeniz Üniversitesi Hastanesi’nde düzenlenen etkinlikte Rektör Prof. Dr. 

Özlenen Özkan, “Her bağış, bir cana umut, bir aileye sevinç demektir” dedi

MANAVGAT Ticaret ve Sanayi Oda-
sı (MATSO) Yönetim Kurulu Başkanı 
Seydi Tahsin Güngör, MATSO tarafın-
dan Manavgat’a kazandırılan Türk Kı-
zılay Manavgat Kan Bağış Birimi’ni zi-
yaret etti.

Kızılay Haftası ve birimin açılış yıl 
dönümü dolayısıyla gerçekleştirilen zi-
yarette Başkan Güngör’ü, Türk Kızılay 
Manavgat Şube Başkanı Pınar Kapu-
kaya, yönetim kurulu üyeleri ve kan 
alma birimi görevlileri karşıladı. Baş-
kan Güngör, Türk Kızılay’ın yürüttü-
ğü insani yardım faaliyetlerinin ve kan 
bağışı hizmetlerinin toplumsal daya-
nışmanın en güzel örneklerinden biri 
olduğunu belirterek, Kızılay yetkilile-
rine ve çalışanlara özverili çalışmala-
rı için teşekkür etti. Herkesi düzenli şe-
kilde kan bağışında bulunmaya davet 
eden Başkan Güngör, “Vatandaşlarımı-
zı da bu anlamlı iyiliğe ortak olmaya, 
düzenli olarak kan bağışında bulunma-
ya davet ediyorum. Unutmayalım ki 
bir ünite kan, üç cana umut oluyor. Her 
sağlıklı bireyin, ihtiyaç anında bir baş-
ka insanın hayatını kurtarabileceğini 
bilerek bu konuda duyarlı davranma-
sı büyük önem taşıyor” ifadelerini kul-
landı.

Kızılay Manavgat Şube Başkanı Pı-
nar Kapukaya ise ziyaretten duyduk-
ları memnuniyeti dile getirerek, MAT-
SO’nun birimin kuruluşundan itibaren 
verdiği desteklerin kendileri için büyük 
önem taşıdığını ifade etti.

Ziyaretin sonunda Başkan Güngör, 
Kızılay çalışanlarıyla sohbet ederek 
kan bağışının sürekliliğinin önemine 
dikkati çekti. DHA

Güngör’den Türk 
Kızılay kan bağış 
birimine ziyaret

TÜRSİD Genel Kurulu 
Antalya’da yapıldı

Antalya Büyükşehir Belediyesi iştiraki Antalya Ulaşım A.Ş. 
üyesi olduğu Tüm Raylı Sistemler İşletmecileri Derneği’nin 

(TÜRSİD) Olağanüstü Genel Kurulu’na ev sahipliği yaptı

Kemer Belediyesi, Türki-
ye’nin en önemli turizm des-
tinasyonlarından Kemer’in 
ulusal ve uluslararası plat-
formlarda daha fazla tanı-
tılmasını sağlamak için 13 
uluslararası turizm fuarına 
çıkarma yapmaya hazırlanı-
yor. 

Kemer Belediyesi, ilk ola-
rak 3-7 Kasım 2025 tarihle-
rinde İngiltere’nin Londra 
şehrinde düzenlenecek olan 
WTM Londra Turizm Fuarı, 
ardından 19-23 Kasım 2025 
tarihlerinde Polonya’da ITFF 
Warsow Turizm Fuarı’nda yer 
alacak. Deniz, kum, güneş 

ve doğasının yanı sıra birçok 
spor organizasyonunun da 
merkezi haline gelen Kemer’i 
yurt içi ve yurt dışında tanıt-
maya hazırlanan Kemer Bele-
diye Başkanı Necati Topaloğ-
lu, Ocak ayından itibaren de 
fuar trafiğine devam edecek.

Kemer Belediyesi meclis 
kararı ile, 7-12 Ocak 2026 Hol-
landa Vakantiebeurs Utrecht, 
14-19 Ocak 2026 Finlandiya 
Matka Travel Fair Helsinki, 
28 Ocak–2 Şubat 2026 İsviçre 
Fespo Zurich, 4-9 Şubat 2026 
Letonya Balttour Riga, 11-16 
Şubat 2026 Estonya Turest Ta-
linn, 19-24 Şubat 2026 TTR 
Romanya Bükreş, 2-5 Mart 
2026 Almanya ITB Berlin, 10-

14 Mart 2026 Rusya MITT 
Moskova, 7-12 Ni-

san2026 Belarus Le-
isure Minsk, 21-25 

Nisan 2026 Ka-
zakistan KITF Al-
matı Sehayat 
Fuarı, 3-8 Mayıs 
2026 ATM Du-

bai Birleşik Arap 
Emirlikleri Turizm 

Fuarlarına çıkarma 
yapacak. İHA

Kemer Belediyesi turizm 
fuarlarına hazırlanıyor

Melih Dipova Özgür Soy
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Cuma PazarCumartesiPazartesi Perşembe

Keskin Yayıncılık Reklam
Org. İnş. Tur. San. Tic. Ltd. Şti. adına

İmtiyaz Sahibi 
Uğur KESKİN

Sorumlu Yazıişleri Müdürü
İhsan COŞKUN

Görsel Yönetmen
Ogün KOÇAK

Baskı: İhlas Matbaacılık, Yenigöl Mah. Serik Cad. 
Havaalanı yolu üzeri No: 38 Antalya Tel: 0242 340 50 40

Bayi Satış Fiyatı: 5 TL - Resmi İlan st x cm fiyatı: 185 TL
Yıllık abone bedeli 7.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66
Bayi Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66

Yıl: 42

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502

Sayı: 14392

Otomobil devrildi: 5 yaralı 
Antalya’nın Serik ilçesinde Hamza P. (18) yönetimindeki 

otomobil, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu yol kenarındaki seranın yanına devrildi. Kazada sürü-
cüyle birlikte 5 kişi yaralandı. Yaralılar ambulansla hastaneye 
kaldırılırken, sağlık durumlarının iyi olduğu öğrenildi. İHA

4 Kasım 2025 Salı

KAYNAKHANE ATÖLYESİNDE KULLANILMAK 
ÜZERE METAL MALZEME SATIN ALINACAKTIR

PARK VE BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞININ KAYNAKHANE ATÖLYESİNDE 
KULLANILMAK ÜZERE METAL MALZEME ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası
(İKN)	  : 2025/1883830
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 PARK VE BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	 Yüksekalan Mahallesi Adnan Menderes Bulvarı No:20 07310 
	    Muratpaşa/ANTALYA MURATPAŞA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası	 :	 02422495330
1.4. İhale dokümanının
görülebileceği ve
indirilebileceği internet
sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 25.11.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı
(e-tekliflerin açılacağı)
adres	 :	 Antalya Büyükşehir Belediyesi 4.Kat İhale Salonu Yüksekalan 
	    Mah. A.Menderes Blv. No: 20 07310 - Muratpaşa / ANTALYA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 PARK VE BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞININ
	    KAYNAKHANE ATÖLYESİNDE KULLANILMAK ÜZERE
	    METAL MALZEME ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve
miktarı	 :	 12 Kalem Malzemeden Oluşan Metal Malzeme Satın Alımı işidir
	    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
	    idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	 Malzemelerin teslimi Antalya Büyükşehir Belediyesi Park ve 
	    Bahçeler Dairesi Başkanlığı Gürsu Yerleşkesi depolarına yapılacaktır.
3.4. Süresi/teslim tarihi: İşe başlama tarihinden itibaren 15 (onbeş) takvim günü
	   içerisinde bütün malzemeler teslim edilecektir. İşin 30.12.2025 
	   tarihinde bitirilmesi esastır.
3.5. İşe başlama tarihi	: Sözleşmenin imzalanmasından itibaren 3(üç) gün içinde işe 
	   başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.                                           Basın No: ILN02325316

Antalya’da gece saatlerinde meyve-sebze pa-
ketleme fabrikasında çıkan yangın yaklaşık 
bin 600 metrekarelik alanı küle çevirdi. Alev-
lerin arasında kalan fabrika çatısı çökerken, 

yangın sabahın ilk ışıklarına kadar süren çalışmalar 
sonucunda kontrol altına alındı. Arazi sahibi Mehmet 
Aslan, “Şükür can kaybı yok, olan mala oldu. 10-15 

milyon TL belki daha fazla bir maddi kayıp var” dedi.
Yangın, önceki gece saat 02.00 sıralarında Aksu ilçe-

si Atatürk Mahallesi 6. Sokak üzerindeki meyve-sebze 
paketleme fabrikasında meydana geldi. Paketlemede 
kullanılan karton ve plastik ambalajların bulunduğu 
depo kısmında henüz belirlenemeyen bir nedenle baş-
layan alevler kısa sürede büyüdü. Fabrika içerisinde 
görevli bir personelin dumanları fark ederek 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bilgi vermesi üzerine bölgeye Antal-
ya Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı’na 
bağlı çok sayıda ekip ile belediyeye ait su tankerleri 
sevk edildi.

Çatı çöktü, yangın 3 saatte                        
kontrol altına alındı

İtfaiye ekipleri yangının bitişik işyerlerine sıçrama-
ması için yoğun çaba sarf ederken, alevler nedeniy-
le bir işyerinin çatısı çöktü. Yaklaşık üç saat süren mü-
dahale sonunda yangın kontrol altına alındı. Ancak 
itfaiye ekipleri ve Kepez Belediyesi’ne bağlı iş maki-
nelerinin soğutma ve kaldırma çalışmaları sabah sa-
atlerinde de devam etti. Sabah saatlerinde fabrikanın 
içinden alınan görüntülerde; yanan kasalar, sebzeler, 
iş makineleri ve çöken çatı bölümü dikkat çekti. Ekip-

Antalya’da yoldan geçen va-
tandaşlara saldıran ve 1 kişiyi göğ-
sünden bıçaklayarak ağır yara-
layan alkollü şahıs, polis ekipleri 
tarafından güvenlik kameraların-
dan kaçış güzergahı adım adım iz-
lenerek yakalandı. Zanlı çıkarıldığı 
mahkemece tutuklandı.

Kepez ilçesi Ulus Mahallesi Gazi 
Bulvarı üzerindeki Fatih Sultan 
Mehmet Parkı’nda dün saat 12.00 
sıralarında meydana gelen olayda 
bankta alkol alan şahıs, yoldan ge-
çenlere sözlü ve fiziksel olarak sal-
dırıda bulunmaya başladı. Üze-
rinde bulunan bıçağı çıkaran ve 
kaldırımda yürümekte olan vatan-
daşlara saldıran şahıs, o sırada sco-
oter ile ilerlemekte olan Ali Haydar 
Ö.’ye (58) bıçakla saldırdı. 

Bir anda karşısına çıkan ve ken-
disine bıçakla saldıran şahıs ile Ali 
Haydar Ö. arasında kısa süreli bo-
ğuşma yaşandı. Boğuşma sırasın-

da şahsın bıçak darbeleri ile biran-
da yere yığılan adamın yardımına 
çevredeki vatandaşlar koştu. Alkol-
lü şahıs ise olayda kullandığı bıça-
ğı parkın çimlerine sildikten sonra 
olay yerinden uzaklaştı. Göğsüne 
aldığı bıçak darbesiyle ağır yara-
lanan Ali Haydar Ö.’ye vatandaş-
lar yarasına pansuman yaparak 
yardımcı olmaya çalışırken, duru-
mun 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bil-
dirilmesi üzerine olay yerine polis 

ve sağlık ekipleri sevk edildi. Veri-
len adrese gelen sağlık ekipleri, bi-
linci kapalı olan ağır yaralı haldeki 
Özyıldırım’ı ambulansla hastane-
ye kaldırdı.

Polis ekipleri olaya şahit olan va-
tandaşların bilgisine başvururken, 
çevrede güvenlik kamerası incele-
mesi yaptı. Suç Araştırma ve Önle-
me Büro Amirliği ekipleri, güvenlik 
kameralarından eşgali tespit edilin 
Sedat D. adlı şüphelinin yakalan-
ması için çalışma başlattı. 

Şüphelinin olay sonrası kaçış is-
tikametinde bulunan onlarca gü-
venlik kamerasını tek tek incele-
yerek adım adım izini süren Suç 
Araştırma ve Önleme Büro Amirli-
ği ekipleri, Sedat D.’yi kısa sürede 
yakaladı. Emniyete götürülen Se-
dat D., ifade işlemlerinin ardından 
bugün çıkarıldığı nöbetçi mahke-
me tarafından tutuklanarak cezae-
vine gönderildi.  İHA

Aksu’da gece çıkan yangında fabrikanın 
çatısı çöktü, ambalaj malzemeleri alev aldı. 
Yaklaşık üç saat süren müdahaleyle yangın 

kontrol altına alınırken, 15 milyon liralık 
maddi zarar oluştu, can kaybı yaşanmadı

PAKETLEME fabrikası
küle döndü

ler vinçlerle yanan ekipmanları kaldırdı.
İhlas Haber Ajansı’na konuşan arazi sahibi Mehmet 

Aslan şunları söyledi: “Yangın gece 2 gibi çıktı, nedeni 
net belli değil. İtfaiye raporunu bekliyoruz. Şükür can 
kaybı yok, olan mala oldu. 10-15 milyon TL belki daha 
fazla bir maddi kayıp var, şu an net değil. Burada yurt 
içi ihracat yapılıyor.” Yangının çıkış nedeni ile ilgili it-
faiye ve polis ekiplerinin incelemeleri sürüyor.  İHA

Yoldan geçenlere saldıran ve bir kişiyi bıçaklayarak ağır yaralayan 
alkollü şahıs, polis ekiplerinin güvenlik kameralarından yaptığı takip 
sonucu kısa sürede yakalandı. Zanlı çıkarıldığı mahkemece tutuklandı

Kameradan adım
adım yakalandı

Nilüfer Yalçın, eski 
eşiyle 2006’da başlayan 
hukuk savaşında 400’den 
fazla duruşmaya çıktı. 
Tüm adli raporlar eski eşi-
nin akıl sağlığının yerin-
de olduğunu gösterse de 
mahkeme tazminat tale-
bini reddetti. Yalçın, dos-
yayı Yargıtay’a taşıdı. An-
talya’da Nilüfer Yalçın 
(52), eski eşi C.Ç. ile 2006’da 
başlayan hukuk mücadele-
sinde 20 yıldır sonuç alama-
dı. C.Ç. için “akıl sağlığı yerin-
de değildir” raporu alınsa da 
İstanbul Adli Tıp Kurumu’nun 
son raporları, C.Ç.’nin hiçbir 
dönemde akıl hastası olmadı-
ğını ortaya koydu.

Yerel mahkemenin tazminat 

talebini reddetmesi üzerine 
Yalçın, dosyayı Yargıtay’a taşı-
dı. Avukatı Musa Baş, “Bir kişi 
aynı anda hem akıllı hem deli 
olamaz” diyerek davanın yeni-
den değerlendirilmesini istedi.

Yalçın ise “20 yıldır aynı 
dosya dönüp duruyor, oğlum-
la gençliğimizi aldılar. Artık 
sadece adalet istiyorum” dedi.  
DHA

Mal paylaşımı davasını 
Yargıtay’a taşıdı
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Türkiye ekonomisi son 
yıllarda önemli bir 
sorunla boğuşuyor; Kişi 

başına düşen gelir belirli 
bir seviyeye geldiğinde 
takılıp kalıyor ve bir türlü 
yükselemiyor. Ekonomist-
ler buna “orta gelir tuzağı” 
diyor. Türkiye 2013’ten bu 
yana kişi başına 9-12 bin 
dolar arasında gidip geli-
yor. Uzmanlar bu durumun 
büyük ölçüde sanayimizin 
yapısından kaynaklandığını 
düşünüyor.

Türkiye’nin fabrikaları du-
rup dinlenmeden çalışıyor, 
ihracat rakamları artıyor. An-
cak ürettiğimiz ürünlerden 
kazandığımız para maalesef 
çok düşük. Türkiye’den 
ihraç edilen ürünlerin kilosu 
ortalama 1,4 dolar getiriyor. 
Almanya’da bu rakam 4 
doların üzerinde. Yani aynı 
parayı kazanmak için biz 
üç misli fazla ürün satmak 
zorundayız.

2025 yılında en çok 
ihraç ettiğimiz ürünler hâlâ 
tekstil, otomobil parçaları, 
beyaz eşya ve demir-çelik 
gibi geleneksel sektörlerde 
yoğunlaşıyor. Bunlar elbette 
önemli sektörler ama yüksek 
kazanç getirmiyor. Yüksek 
teknolojili ürünlerin toplam 
ihracatımızdaki payı sadece 
yüzde 3,5 civarında kalıyor. 
Antalya özelinde baktığımız-
da benzer bir tablo görüyo-
ruz. Sera ürünleri, mermer 
ve gıda ürünleri ihraç edili-
yor ama bunlar da kilogram 
başına düşük gelir getiren 
ürünler arasında.

Bu noktada karşımıza çı-
kan bir diğer sorun da araş-
tırma-geliştirme harcamala-
rının yetersizliği. Türkiye’de 
özel sektörün Ar-Ge’ye 
ayırdığı pay, milli gelirin 
sadece binde 7’si. Savun-
ma sanayiinde son yıllarda 
gerçekten önemli başarılar 
elde edildi, bu tartışılmaz. 
Ancak bu başarı hikayesinin 
diğer sektörlere de yayılması 
gerekiyor.

Antalya’da Akdeniz Üni-
versitesi ve Teknokent gibi 
önemli kurumlar bulun-
masına rağmen, üniversi-
te-sanayi iş birliği henüz 
istenilen düzeye ulaşamadı. 
Daha da üzücü olan, mezun 
olan genç mühendislerin iş 
bulamadıkları için büyük 
şehirlere göç etmek zorunda 
kalması. Bu aslında sadece 
Antalya’nın değil, ülkemizin 
genelinin yaşadığı bir beyin 
göçü sorunu.

Bir yandan bu sorunlarla 
boğuşurken, diğer yandan 
da yeni zorunluluklarla karşı 
karşıyayız. Avrupa Birliği 
artık çevre kirleten ürünlere 
ek vergi uygulamaya baş-
ladı. Bu durum Antalya’nın 
turizm sektörü için özellik-
le önemli çünkü Avrupalı 
turistler giderek daha fazla 
çevre dostu otelleri tercih 
ediyor. Dijitalleşme konu-
sunda da Antalya’daki küçük 
ve orta ölçekli işletmeler, 
özellikle organize sanayi 
bölgelerindekiler, maalesef 
geride kalıyor.

Tüm bunların üzerine bir 
de dünya ekonomisindeki 
büyük değişim ekleniyor. 
Çin’in son 30 yılda gösterdi-
ği dönüşüm gerçekten çar-
pıcı: Ucuz üretim merkezin-
den yapay zeka, 5G ve çip 
üreten bir teknoloji devine 
dönüştü. Bu durum doğal 
olarak Amerika’nın tepkisini 
çekti ve 2018’den beri iki 
ülke arasında hem ticaret 
hem de teknoloji alanında 
ciddi bir rekabet yaşanıyor.

Bu gerilim ilk bakışta uzak 
görünse de aslında Türki-

ye’yi doğrudan etkiliyor. 
Hem fırsatlar hem de riskler 
barındırıyor. Batılı şirketler 
üretimlerini Çin’den başka 
ülkelere taşımak istiyor ve 
Türkiye coğrafi konumu ve 
sanayi altyapısıyla bu fırsat-
tan yararlanma potansiyeline 
sahip. Antalya açısından 
baktığımızda, havalimanının 
lojistik kapasitesi, limanın 
varlığı ve organize sanayi 
bölgesinin genişleme potan-
siyeli yabancı yatırımcılar 
için çekici olabilir. Özellikle 
turizm ekipmanları ve tarım 
teknolojileri üretiminde 
önemli fırsatlar var.

Ancak risk tarafını da göz 
ardı etmemek gerekiyor. 
Türkiye hem NATO üyesi 
hem de Çin’le büyük ticaret 
yapan bir ülke. İki dev ara-
sında denge kurmak giderek 
zorlaşıyor. Antalya’daki 
işletmeler de sera ekipman-
larından otel mobilyalarına 
kadar birçok alanda Çin 
tedarikine bağımlı durumda. 
Bu bağımlılığın azaltılması 
ve alternatif tedarikçiler bu-
lunması artık bir zorunluluk 
haline geldi.

Konunun belki de en 
kritik boyutu Tayvan mese-
lesi. Dünyanın en gelişmiş 
bilgisayar çiplerinin yüzde 
90’ından fazlası Tayvanlı 
TSMC firması tarafından üre-
tiliyor. Bir çatışma durumun-
da küresel teknoloji sektörü 
tamamen durabilir. Antal-
ya’nın akıllı şehir projeleri, 
havalimanı sistemleri ve otel 
teknolojileri de bu çiplere 
bağımlı. Uzmanlar dünya-
nın iki ayrı ekonomik bloğa 
ayrılabileceğinden endişe 
ediyor. Antalya’nın turizm 
geliri açısından bu özellikle 
önemli çünkü hem Avrupalı 
hem Rus hem de Çinli turist-
lerden gelir elde ediyoruz. 
Dünya iki bloğa bölünürse, 
bu çeşitlilik avantajımızı 
kaybedebiliriz.

Peki ne yapılmalı? Uzman-
lar öncelikle belirli bölge-
lerde teknoloji odaklı sanayi 
bölgeleri kurulmasını ve üni-
versitelerle fabrikaların daha 
yakın çalışmasını öneriyor. 
Antalya Teknokent’in kapasi-
tesinin artırılması ve özellik-
le tarım teknolojileri, turizm 
yazılımları ve yenilenebilir 
enerji sistemleri alanında 
uzmanlaşma sağlanması ge-
rekiyor. Aynı zamanda hem 
Batı hem Doğu ile dengeli 
ilişkiler sürdürülmeli, çevre 
dostu teknolojilere geçiş 
desteklenmeli. Küçük işlet-
melere dijital dönüşüm için 
uygun krediler sağlanmalı ve 
okullarımız sanayinin ihtiyaç 
duyduğu nitelikli elemanları 
yetiştirmeye odaklanmalı.

Sonuç olarak Türkiye’nin 
zengin ülkeler ligine çıkması 
için sadece daha fazla değil, 
daha değerli ürünler üretme-
si gerekiyor. Çin-ABD reka-
beti bu dönüşüm için hem 
fırsat hem de risk içeriyor. 
Antalya açısından düşündü-
ğümüzde, şehrimizin sadece 
turizme bağımlı kalmaması, 
sanayi ve teknoloji alanında 
da güçlenmesi gerekiyor. 
Akdeniz Üniversitesi’nin 
dinamik kadrosu, şehrin 
lojistik avantajları ve coğrafi 
konumu büyük fırsatlar su-
nuyor. 12 ay turizm yapan, 
teknoloji üreten bir Antalya 
hayal değil. Ancak bunun 
gerçekleşmesi için yerel 
yönetimler, iş dünyası, üni-
versite ve sivil toplumun el 
ele vermesi şart. Asıl mesele 
şu: Bu dönüşümü ne kadar 
hızlı gerçekleştirebileceğiz 
ve değişen dünya düzeninde 
doğru pozisyonu alabilecek 
miyiz? Önümüzdeki birkaç 
yıl, hem Türkiye hem de An-
talya’nın ekonomik geleceği 
açısından belirleyici olacak.

Antalya’nın doğasıyla 
ünlü ilçesi Kaş’ın Gökçe-
yazı Mahallesi’nde mer-
mer ocağı açılması için 

geçtiğimiz yıllarda çalışmalar baş-
latılmıştı. Bölge halkı, köylerini ve 
ormanlarını korumak için karara tepki gös-
termiş, konuyu mahkemeye taşımıştı. Mah-
kemeden Kaşlı vatandaşları mutlu edecek 
karar geldi. Buna göre, daha önce verilen 
“Çevresel Etki Değerlendirme (ÇED) gerek-
li değildir” kararını mahkeme bozdu. Tama-
mı orman ve tarım arazilerinden oluşan 95,5 
hektarlık alanda mermer ocağı açılması için 
verilen ruhsata karşı çıkan Gökçeyazı hal-
kı, Kaş Çevre ve Kültür Derneği öncülüğünde 
yargıya başvurmuştu. Daha önce mahal-
le sakinleri, çevre örgütleri, Antalya 
milletvekilleri, CHP il örgütü ve 
muhtarların katılımıyla karar 
protesto edilmişti.

KARAR İPTAL EDİLDİ 

Mahkemenin atadığı 
bilirkişi heyetinde bulu-
nan Arkeolog tarafından 
proje sahasında, antik dö-
neme ait yapı kalıntıları, 
sarnıçlar, işlikler ve tarım du-
varları ile seramik parçaları tes-
pit edildi. 2863 sayılı Kanunun 3. 
ve 6. maddelerinde tanımlanan nitelik-

leri taşıdığı belirlenen kültür varlıkları, An-
talya Koruma Bölge Kurulu tarafından tes-
cil edilerek koruma altına alındı. Kalıntıların 
olduğu 5 ayrı alan 1. Derece arkeolojik sit, 
bu alanları çevreleyen daha geniş bir bölge 
ise 3. Derece arkeolojik sit alanı olarak tescil 
edildi. Davada yapılan bilirkişi incelemesin-
de, uzmanların büyük çoğunluğu mermer 
ocağının çevreye olumsuz etkileri olacağı yö-
nünde görüş bildirdi. Mahkeme, bilirkişi ra-
poru doğrultusunda kararı iptal etti.

KAŞ MUTLU 

Kaş Çevre ve Kültür Derneği Başkanı Ah-
met Murat Akoy, “Öncelikle Gökçeyazı-

lı hemşehrilerimiz olmak üzere halkımızın 
gözü aydın. Ormanı, deresi, ağacı, tarım top-
rakları yani vatanı ve çocuklarımızın gelece-
ği için mücadele eden tüm vatandaşlarımızı 
tebrik ederiz. Sömürge madenciliğinin ya-
şandığı ülkemiz, 2018-2023 yılları arasında 
en çok yeşil alan kaybeden ülke konumuna 
geldi. Ormanlarımız, dağlarımız parça parça 
edilirken madencilik yapılabilsin diye haya-
ti öneme sahip su kaynaklarımız bir bir ku-
rutuluyor ya da kirletiliyor. Uşak’ta taş ocak-
larının kullandığı su sebebiyle şehir ağustos 
ayında susuz kalmış, kente yalnızca sınırlı 
saatlerde su verilebilmişti” dedi.

SON VERMEK ZORUNDAYIZ

“Yapılan yönetmelik değişiklikleriyle önce 
sit alanlarında, zeytinlik ve tarım alan-

larında; daha sonra ise milli park-
larda madenciliğin önü açılmıştı. 

Şimdi ise muhafaza ormanla-
rı maden şirketlerinin kulla-
nımına açılıyor.” diyen Baş-
kan Akoy, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Türkiye’de son 
60 yılda 240 gölün 186’sı ta-
mamen kurudu. Geriye ka-

lan göller ise kuraklık ve aşırı 
kirlilik tehlikesiyle karşı karşıya. 

Çocuklarımızın bir geleceği olma-
sını istiyorsak acilen sömürge maden-

ciliğine son vermek zorundayız.”

Mahkeme
‘dur’ dedi
Kaş Gökçeyazı Mahallesi’nde açılması planlanan maden 

ocağına yargı ‘dur’ dedi. Mahkeme, ‘Çevresel Etki 
Değerlendirme (ÇED) gerekli değildir’ kararını iptal etti

SELİM
ÇELİK

KEPEZ Belediyesi’nin Mobil Sağlık Merkezi, 
Duraliler Mahallesi sakinlerine ücretsiz kan-
ser tarama hizmeti sundu.

Belediye Sağlık Merkezi ile özel hastane 
konforunda hizmet veren Kepez Belediye-
si, bir yandan da Mobil Sağlık Tırı ile kanser 
tarama hizmetlerini mahalle mahalle, ilçe 
ilçe Antalya’nın dört bir yanına taşıyor. Ekim 
ayında Mobil Sağlık Merkezi, aracılığıyla il-
çelere ücretsiz kanser tarama hizmeti ulaştı-
ran Kepez Belediyesi, bu hafta kanser tara-
malarına Duraliler Mahallesi’nden başladı. 
Kanser tarama programı, hafta boyunca Kül-
tür, Gülveren ve Teomanpaşa Mahalleleri’n-
de devam edecek. Kepez Belediyesi’nin Mo-
bil Sağlık Tırı, Ekim ayında Muratpaşa, Aksu, 
Elmalı, Döşemealtı, Demre, Kumluca, Korku-
teli ve Konyaaltı ilçelerine kanser tarama hiz-
meti sundu.

‘KANSERDE ERKEN TEŞHİS                       
HAYAT KURTARIR’

Sağlık hizmetlerinin de sosyal belediyecili-
ğin önemli bir parçası olduğunu belirten Ke-
pez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, “Bele-
diyecilik sadece yol yapmak, park yapmak 

değil. Sosyal belediyecilik anlayışımızın bir 
gereği olarak, sağlık hizmetlerini de vatanda-
şımıza ulaştırmayı bir görev olarak biliyoruz. 
Unutmayalım ki, kanserde erken teşhis ha-
yat kurtarır” dedi.

RİSKLİ KİŞİLER TEDAVİ ALTINA ALINIYOR

Kepez’in Mobil Sağlık Merkezi tarafından 

yapılan tarama sonuçları, mamografi için 
Ulusal Tarama Mamografi Raporlama Mer-
kezi’ne, rahim ağzı ve bağırsak kanseri tara-
maları için ise Halk Sağlığı Genel Müdürlüğü 
Kanser Daire Başkanlığı Ulusal HPV Labora-
tuvarı’na gönderiliyor. Risk grubunda tespit 
edilen hastalar ise Sağlık Bakanlığı’nın im-
kanlarıyla tedavi altına alınıyor.  DHA

Kepez’in Mobil Sağlık
Merkezi Duraliler’de
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Geçtiğimiz 31 Ekim’de 18’inci ölüm yıl 
dönümü nedeniyle anılan bilim adamı, 
politikacı, siyasi parti lideri Erdal İnönü 

ile anısı olan çok gazeteci vardır. Erdal İnönü, 
hep muhalefette kalmasına karşın (Kısa bir 
ara Demirel’in DYP’si ile koalisyon kurdu) en 
muhalifine bile dost elini uzatmış bir liderdi. 
Hakkını yemeyelim bir diğeri de Süleyman De-
mirel’dir. Biraz da Turgut Özal. Bülent Ecevit 
rahmetli de çok dost edinmiştir ama kendisine 
muhalif olanlara da kindar olmuş ve uzak dur-
muştur. Bana hoşgörü, empati ve sevgi bakı-
mından ilk sıraya hangi lidere koyarsın diye 
sorarsanız ilk sıraya Erdal İnönü’yü, ikinci sıra-
ya ise Süleyman Demirel’i koyarım. Sonra Özal 
ve Ecevit.

Erdal İnönü, bilim, kültür, sanat adamı oldu 
da bir türlü istenilen siyaset adamı olamadı.

Gazeteci:
‘Sizin için Norveç’te başbakan olabilir, diyor-

lar’
İnönü’nün cevabı:
‘Çok teşekkür ederim. Bu herhalde, ‘Türki-

ye’de bu işleri beceremiyorsun’ demenin kibar-
cası oluyor!’

Zira Türk topumu da konjonktür gereği Erdal 
İnönü gibi siyasetçi istemiyordu. Çünkü babası 
rahmetli 2’nci Cumhurbaşkanı İsmet İnönü’den 
‘kodumu oturtan’ tarafını almamış bir Erdal İnö-

nü’ye sıcak bakmıyordu bu toplum.
Meslektaşlarım geçen ölüm yıl dönümünde 

Erdal İnönü ile anılarını yazıya döktüler. Be-
nim yazı günüm değildi, o nedenle birkaç gün 
gecikmeli de olsa ben de bir anımı sizlerle pay-
laşmak istedim. O’nun nasıl bir hoşgörü adamı, 
nasıl mütevazı, nasıl kıvrak zekaya sahip biri 
olduğunu gösteren bir anıdır bu.

1983’de Sosyal Demokrasi Partisi (SODEP) 
lideri, 3 kez İzmir Milletvekili, Devlet ve Dış İş-
leri Bakanlığı yapmış olan Erdal İnönü, siyasete 
hiç sıcak bakmadığını, hatta sevmediğini söyle-
miş olsa da kimilerine göre o zaten bir siyasetçi 
değildi. Liderdi ama komik bir 
lider!

Parti Meclisi toplan-
tılarında sigaradan du-
man altı olmaktan fena 
halde rahatsızdır.

Bir Parti Meclisi 
toplantısında ilk sözü, 
‘Bundan böyle bu top-
lantılarımızda sigara 
içilmeyecek’ olunca arka 
sıralardan bir üye; ‘Bu 
kararınızı oylamaya sun-
sak efendim’ diye itiraz 
etmeye kalkışınca cevabı 
alır:

‘Antidemokratik kararlarda oylama ol-
maz!’

12 Eylül siyasi yıkımından sonra ya-
saklanan siyaset nedeniyle dağılan CHP 
tabanını yeniden toparlama görevini üst-
lenmişti.

İzmir milletvekili olduğu 1986 ara se-
çimlerinde ve sonrasındaki 2 seçimde 
onun seçim gezilerine gazeteci olarak 
ben de katıldım. O seçim gezilerinin 

birinde otobüste bulunan bir foto muhabiri 
dostumuz, seçim otobüsü tuvaletine (O zaman 
seçim otobüslerinde tuvalet vardı, şimdi var mı 
bilmiyorum!) giren Erdal İnönü’yü şaka olsun 
diye dışardan kilitledi.

Biz meslektaşları ‘Yahu ne yaptın, ayıp değil 
mi?’ diye serzenişte bulunmamıza karşın, İnö-
nü içeriden, bizim o arkadaş dışarıdan kapıyı 
açma kapama yarışına girmez mi! Otobüs de 
halkın toplandığı meydanın ortasına gelip du-
runca kapıdan çekilen arkadaşın kapı kolunu 
bırakmasıyla birlikte kendisini dışarı atan Erdal 
İnönü’nün ‘bu şakayı kim yaptı?’ diye kızma-

sını beklerken onun şu 
söylediği bu anımı ab-
sürt olmaktan çıkaracak-
tır umarım.

İşte Erdal İnönü öyle 
bir insandı. O dönem 
yaşayanlar Erdal İnö-
nü’nün yaşamından 
kesitleri. Esprilerini duy-
muş, okumuştur.

Onun bu tarafını ben 
çok sevdim.

İnsan İnönü.
Anısına sevgi ve say-

gıyla.

Fahrettin 
HEPKESKİN

Erdal 
İnönü’yü 
anarken

ANTALYA’nın Serik ilçesinde lise öğrencile-
ri ve mahalle sakinleri Boğazkent’te çevre te-
mizliği yaptı. Temizlik sonunda Okul Müdürü 
Hüseyin Püseli, duyarlılık göstererek etkin-
liğe katılan mahalle sakinlerinden Ismahan 
Teke’ye teşekkür plaketi takdim etti. Hüseyin 
Püseli, “Öğrencilerimizin milli, ahlaki, insa-
ni, manevi ve kültürel değerlerimizi benim-
seyen, koruyan ve geliştiren fertler olmala-
rına ayrıca çağın ve geleceğin becerileriyle 
donanmış, bu donanımı insanlık hayrına 
sarf edebilen; bilime sevdalı, kültüre merak-
lı ve çevreye duyarlı, kültürel değerlerimizi 
benimsemiş, bedensel ve sosyal bakımdan 
dengeli bireyler olarak yetiştirilmesine katkı 
sağlamak amacıyla oluşturulan CEDES (Çev-
reme Duyarlıyım, Değerlerime Sahip Çıkıyo-
rum) Projesi kapsamında çevre temizliği yap-
tık. Çevre ve doğa temizliğine duyarlı, sürekli 
çevre temizliğinde duyarlılık gösteren emek-
li vatandaşımız Ismahan Teke’ye, mahalle sa-
kinlerine ve öğrencilerimize teşekkür ediyo-
rum” dedi. DHA

Öğrenci ve mahalleli 
çevre temizliği yaptı

IABA 2025 Uluslararası 
Mimarlık Bienali, Antalya 
Mimarlar Odası ve KEMES 
iş birliğiyle Mimar Sinan 

Kongre Merkezi’nde başladı. 
Türkiye’nin ilk ve tek ulusla-
rarası mimarlık platformu olan etkinlik, 
hem genç mimarların yeteneklerini ser-
gilemesine hem de şehirlerin, toplumla-
rın ve yaşamın geleceğine dair yenilikçi 
fikirlerin paylaşılmasına olanak sağlı-
yor. Etkinlik, Antalya’nın kültür ve sa-
nat alanındaki prestijini uluslararası dü-
zeye taşıyan önemli bir buluşma olarak 
öne çıktı.

Antalya Mimarlar Odası Başkanı Ha-
san Çerçiler, yaptığı konuşmada, Osman 
Haykı’dan öğrendiği bir öğretiyi aktardı: 
“Bazı şeyler, bazı insanlar için hayaldir. 
Bazı insanların hedefleri vardır, bazı in-
sanların hayalleri vardır.” Çerçiler, “Biz 
de hayallerimizde yol aldık ve konuş-
tuk. Bu sözü baştan söyleyemesek de, 
ilk günden bugüne kadar hep bunu ger-
çekleştirmeye çalıştık. Türkiye Cumhu-
riyeti tarihinde, İstanbul’da düzenlenen 
Mimar Üyeleri’ne ev sahipliği yapmış-
tık. O dönemde yaşımızın getirdiği bir 
parça tecrübe ile sürecin içinde yer al-
dık” dedi.

SADECE ORGANİZASYON DEĞİL 

Çerçiler, organizasyonun önemine de-
ğinerek şunları söyledi: “Bu bizim için 
sadece bir organizasyon 
olmaktan çıktı; Mimar 
Üyesi’nin geleceğiyle açıl-
mış tarihi bir imza haline 
geldi. Türkiye’de şu anda 
beşincisini düzenlediği-
miz Mimar Üyeleri artık 
Antalya’da gerçekleştirili-
yor ve başarıyla tamam-
lanması gerekiyor. Bu bir 
gerçektir. Bazılarına göre 
bir hayal olabilir, ama 
biz Antalya çocuğu ola-
rak bu hayali hedefleri-
mize dönüştürüyoruz. Ve 
bugün burada, o hedefin 
gerçekleştiğini hep birlik-
te görüyoruz.”

TEŞEKKÜR ETTİ

Çerçiler, etkinliğe destek veren herke-
se teşekkür etti: “Bu süreçte bize destek 
olan, emek veren, hiçbir katkıyı esirge-
meyen sponsor kurumlarımıza, ulusla-
rarası kurumlarımıza ve özellikle genç 
mimar arkadaşlarıma gönülden teşek-
kür ediyorum. Bu başarı hepimizin. 
Genç mimarların dışında, bu işte eme-
ği geçen baş aktörlerden özellikle bah-

setmek isterim; meslekteki vefa ve 
katkılarıyla, insanlara örnek olan arka-
daşlarımızın varlığı her zaman hatırla-
nacaktır.”

Etkinliğin Antalya için önemini vur-
gulayan Kepez Belediye Başkanı Me-
sut Kocagöz, “Bugün burada Türkiye’nin 
ilk ve tek uluslararası nimalık organi-

zasyonuna tanıklık edi-
yoruz. Bu önemli orga-
nizasyonu KEMES ile 
gerçekleştirebilmenin 
mutluluğunu hep bir-
likte yaşıyoruz. Deği-
şen dünyada, şehirle-
ri, toplumları ve yaşam 
içindeki ilişkileri yeni-
den gözden geçirmek 
için bir fırsat bulacağız. 
Geçmiş ve geleceği, ye-
rel ve evrenseli, doğay-
la insan yapısını den-
gelemek ve bu dengeyi 
kuracak bir yol bulmak 
bu organizasyon saye-
sinde mümkün olacak. 
Çünkü gerçek güç sa-

dece kendi nimalarımızda değil, insan-
lığa, kültüre, üretime ve paylaşımımıza 
kattıklarımızda gizlidir. Biz KEMES ola-
rak, bu gücü ortaya koyan, geliştiren ve 
ileriye taşıyan bir anlayışla çalışıyoruz 
ve çalışmaya devam edeceğiz. Bu orga-
nizasyon, en anlamlı yöntemlerden biri 
olarak, ülkemizin en prestijli alanların-
dan birinde gerçekleşiyor” dedi. Koca-
göz sözlerini şöyle tamamladı: “Bugün 

burada, Antalya’nın geçmişine sa-
hip çıkan ve geleceğini düşünen bir 
vizyonun buluşmasına tanıklık edi-
yoruz. Uluslararası Antalya, aslında 
Antalya’nın dünyaya açılan yüzü-
dür. Bu organizasyon, kültür, sanat, 
bilim ve KEMES vizyonunun kesiş-
tiği ortak bir platformdur. KEMES 
olarak böyle bir organizasyonun 
parçası olmaktan büyük mutluluk 
duyuyoruz.”

BASIN GEZİSİ DÜZENLENDİ

Mimarlar Odası Antalya Şubesi tara-
fından iki yılda bir düzenlenen etkinlik, 
pandemi ve sonrasındaki sosyal ve eko-
nomik koşullar nedeniyle sekiz yıl ara 
verdikten sonra yeniden kente döndü. 
Bienalin açılışı öncesinde Pil Fabrika-
sı’nda gerçekleştirilen basın gezisinde 

konuşan Antalya Mimar-
lar Odası Başkanı Ha-

san Çerçiler, bu yıl-
ki etkinliğin “dört 

buçuk” olarak ad-
landırıldığını be-
lirterek, bunun 
pandeminin 
mimarlık or-
tamında ya-
rattığı kırılma-
ya gönderme 
yaptığını söy-
ledi.

IABA 2025 Uluslararası Mimarlık Bienali, Mimar Sinan Kongre Merkezi’nde 
başladı. Etkinlik, uluslararası mimarlık dünyasını Antalya’da buluşturuyor

SELİM
ÇELİK

Antalya’da uluslararası  
mimarlık buluşması



ANTALYA Büyükşehir Belediye-
si ASAT Genel Müdürlüğü, Murat-
paşa ilçesinde içmesuyu altyapısı-
nı güçlendirmek amacıyla bir proje 
başlattı. Toplam maliyeti 480 mil-
yon Türk lirası olan proje kapsa-
mında, ekonomik ömrünü tamam-
layan ve sık arıza yapan içmesuyu 
hatları yenileniyor.

Büyükşehir Belediyesi ASAT Ge-
nel Müdürlüğü, altyapısı ekono-
mik ömrünü tamamlayan alanlar-
da kapsamlı yenileme çalışması 
başlattı. ASAT Genel Müdürlü-
ğü’nün yatırım programı çerçe-
vesinde yürütülen çalışma; Var-
lık, Altındağ, Deniz ve Bahçelievler 
Mahallelerini kapsıyor. Proje kap-
samında bu dört mahallede 28 ki-
lometre ana hat ve 39 kilometre 
abone şube yolu olmak üzere top-
lam 67 kilometrelik içmesuyu hattı 
yenilenecek.

ALTYAPIYA UZAKTAN TAKİP

ASAT, sahada gerçekleştirilen 
imalat çalışmalarına ek olarak, alt-
yapının uzaktan takibini de sağla-
yacak. Halihazırda en modern tek-
nolojik donanıma sahip SCADA 
sistemi kullanan kurum, yeni yapı-
lacak hatları da bu akıllı içmesuyu 
yönetim sistemine entegre edecek. 
Bu sayede, hem kayıp ve kaçak 
oranları düşürülecek hem de siste-
min performansı anlık olarak izle-
nebilecek.

Yapım işi kapsamında, olası 
acil durumlarda kullanılmak üze-
re farklı noktalara 24 adet yangın 
hidrantı monte edilecek. Böylece 
bölgedeki yangın güvenliği de artı-
rılmış olacak. DHA
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İNŞAAT MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.                                            Basın No: ILN02325322

2025 YILI PARK VE BAHÇELER DAİRE BAŞKANLIĞININ PEYZAJ DÜZENLEME-
LERİNDE KULLANILMAK ÜZERE İNŞAAT MALZEMESİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2025/1871371
1- İdarenin
1.1. Adı	 : PARK VE BAHÇELER DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 : Yüksekalan Mahallesi Adnan Menderes Bulvarı No:20 
	   07310 Muratpaşa/ANTALYA MURATPAŞA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası	 : 02422495330
1.4. İhale dokümanının
görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 18.11.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 : Antalya Büyükşehir Belediyesi 4.Kat İhale Salonu
	   Yüksekalan Mah. A.Menderes Blv. No: 20 07310 - 
	   Muratpaşa / ANTALYA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 : 2025 YILI PARK VE BAHÇELER DAİRE BAŞKANLIĞININ 
	   PEYZAJ DÜZENLEMELERİNDE KULLANILMAK ÜZERE 
	   İNŞAAT MALZEMESİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	: 4 KISIM TOPLAM 14 KALEMDEN OLUŞAN 2025 YILI 
	   PARK VE BAHÇELER DAİRE BAŞKANLIĞININ PEYZAJ 
	   DÜZENLEMELERİNDE KULLANILMAK ÜZERE İNŞAAT 
	   MALZEMESİ ALIMI İŞİDİR.
	   Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde
	   bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 : Malzemeler Antalya sınırları içerisinde, İdare’nin gösterdiği 
	   yere teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Teslimat süresi işe başlama tarihinden itibaren 15 (onbeş) 
	   takvim günüdür. İşin 30.12.2025 bitirilmesi esastır.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin yapıldığı tarihten itibaren 3(üç) gün içinde işe 
	   başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ANTALYA MEME HASTALIKLARI 
DERNEĞİ OLAĞAN GENEL KURUL 

TOPLANTISINA DAVET

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.         Basın No: ILN02325580

Antalya Meme Hastalıkları Derneğinin, Derneğimizin 2024-2025 
yılları Olağan Genel Kurul Toplantısı 21/11/2025 tarihinde saat 
18:00’de “Fener Mah. 1950 Sok. No:2/6 Working Plaza Kat:3 Mu-
ratpaşa/Antalya” adresinde, yeterli çoğunluk sağlanamaması ha-
linde 28.11.2025 tarihinde saat 18:00’de aynı adreste aşağıdaki 
gündemle yapılacaktır.  
Tüm üyelerimizin toplantıya asaleten katılmaları rica olunur. 
03.11.2025

GÜNDEM:
1- Açılış, yoklama, saygı duruşu.
2- Divan Seçimi ve Divan heyetine tutanakları imzalama
    yetkisinin verilmesi.
3- 2024-2025 Yönetim Kurulu Faaliyet Raporunun okunması.
4- 2024-2025 Bilanço ve Gelir/Gider Raporunun okunması.
5- 2024-2025 Denetleme Kurulu Raporunun okunması.
6- Yönetim Kurulu ve Denetleme Kurulu’nun ayrı ayrı ibrasının 
     oya sunulması.
7- Yönetim Kurulu Asil ve Yedek Üyelerinin seçimi.
8- Denetleme Kurulu Asil ve Yedek Üyelerinin seçimi.
9- 2026-2027 Yılları Tahmini Bütçenin sunulması ve görüşülmesi.
10- Dilek ve Temenniler
11- Kapanış.
YÖNETİM KURULU

Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi, ekonomik zor-
luk yaşayan ailelere des-
tek olmak ve bebeklerin 

sağlıklı gelişimini güvenceye al-
mak amacıyla Halk Mama Proje-
si’ni sürdürüyor. Proje kapsamın-
da 6-24 ay aralığındaki her bebek 
için aylık 6 kavanoz mama temi-
ni yapılıyor. 31 Ağustos itibariyle 
toplam bin 569 bebek ve bin 525 
aileye ulaşıldı. Bugüne dek 47 bin 
910 kavanoz mama dağıtıldı.

Sosyal Hizmetler Dairesi Baş-
kanlığı Sosyal Yardımlar Şube Mü-
dürü Funda Alpaslan Talay, projey-
le birlikte hiçbir bebeğin beslenmeden 
mahrum kalmayacağını ifade ederek, 
“6-24 ay arasındaki bebeklere yönelik 

Halk Mama Projesi’ni Antalya’da hiç-
bir bebeğin sağlıklı beslenmeden mah-
rum kalmaması için başlattık. Bebek-
lerimizin dengeli ve besleyici mama 

desteğiyle gelişimlerini sağ-
lıklı şekilde sürdürmelerine 
katkı sağlıyoruz. Başvuru-
lar belediyemizin internet 
sayfası üzerinden yapılıyor. 
Her bebek için aylık 6 kava-
noz dağıtımı yapıyoruz. 31 
Ağustos 2025 itibarıyla bin 
569 bebeğe ve bin 525 ai-
leye ulaştık. Toplam 47 bin 
910 kavanoz mama dağı-
tıldı. Bebekler 24 ayını dol-
durana kadar her ay pro-
jemizden faydalanmaya 
devam edecek” dedi.

Dört çocuğu olan ve ikisi için Halk 
Mama’dan faydalanan Fatma Gül Top-
baş çocuklarının mamayı severek ye-
diklerini ifade ederek, “Dört çocuğum 

var. Daha önce Halk Süt’ten de fayda-
lanmıştım. Halk Mama’ya başvurdum. 
‘Çocuklarım yer mi?’ diye düşünürken 
afiyetle yediler. Belediyemizin sağladı-
ğı desteklerde her zaman hızlı geri dö-
nüş aldım. Dışarıda en küçük kavanoz 
mama bile 50 TL’den başlıyor. İki çocu-
ğumuz için belediyenin sağladığı des-
tek bütçemize büyük katkı sağladı. 
Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne te-
şekkür ederim” şeklinde konuştu.

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 
Halk Mama ve Halk Süt projelerine 
başvurmak isteyen aileler, antalya.bel.
tr adresindeki formu doldurarak baş-
vuru gerçekleştirebilir. Uygunluk kri-
terlerini sağlayan bebekler, 24’üncü 
ayını doldurana kadar her ay düzenli 
destek almaya devam ediyor. İHA

Antalya Muratpa-
şa Belediye Başkanı 
Ümit Uysal, hafta sonu, 
Kars, Ardahan, Iğdır Kül-
tür ve Dayanışma Derne-
ği’nin Kars’ın düşman iş-
galinden kurtuluşunun 
105’inci yıl dönümü dola-
yısıyla düzenlediği kutla-
ma programı ve Van Der-
nekleri Federasyonu’nun 
açılış törenine katıldı.

Başkan Uysal, Yıldız 
Mahallesi’nde gerçekle-
şen Van Dernekleri Fede-
rasyonu açılışında yaptığı konuşmada Muratpaşa’da 
dünyanın dört bir yanından gelen tüm insanların ba-
rış ve kardeşlik içinde yaşadığına vurguladı. Başkan 
Uysal, şunları söyledi: “Muratpaşa’mızda muhteşem 
bir ortak yaşam kültürümüz var. Muratpaşa sade-
ce bir kent değil. Dünyanın dört bir tarafından insa-
nın hiçbir yabancılık çekmeden yaşadığı ve birinci sı-
nıf komşu olarak hayatına devam ettiği muhteşem bir 

birlik. Hep birlikte muhte-
şem bir ortak yaşam kül-
türünü inşa ettik ve bu-
nun gereklerini de hep 
birlikte yerine getiriyoruz.”

Kars’ın düşman işgalin-
den kurtuluşunun 105’inci 
yıl dönümü anısına Kars, 
Ardahan, Iğdır Kültür ve 
Dayanışma Derneği’nce 
düzenlenen kutlama prog-
ramına da katılan Başkan 
Uysal, bu özel günü ise şu 
sözlerle kutladı: “Kars çok 
farklı kökenlerden gelen 

insanların bir ulus çatısı altında bir millet çatısı altın-
da asıllarını koruyarak ve birlik ve beraberliğin altını 
kalın kalın çizerek yaşadığı muhteşem bir il. İnsanla-
rın bu kadar barışık, bu kadar iç içe ve bu kadar mizah 
duygusuyla türküyle, şarkıyla, kültürle iç içe yaşadı-
ğı coğrafya çok nadir bulunur. Kars’ta bu ortak yaşam 
kültürünü inşa ettiğiniz için çok teşekkür ediyorum. 
Hepinizi tebrik ediyorum.” İHA

Antalya Büyükşehir Belediyesi, 6-24 ay arası bebeklere her ay 6 kavanoz 
mama desteği veriyor. Şimdiye kadar bin 569 bebek projeden yararlandı

bebeklere ‘Halk
Mama’ desteği

Kepez Belediyesi Nasreddin Hoca 
Kreş ve Gündüz Bakımevleri’nde öğre-
nim gören 5 yaş grubu çocuklar, “Doğa 
Okuryazarlığı Eğitimi” kapsamında dü-
zenlenen doğa gezisinde dürbün ve te-
leskoplarla kuş gözlemi yaptı. Minikler, 
bir doğa bilimcinin merakıyla çevrele-
rini keşfederken, doğanın her bir can-
lısını isim isim öğrenmenin heyecanı-
nı yaşadı. Kepez Belediyesi, miniklere 
doğa ve çevre bilinci kazandırmaya de-
vam ediyor. 

Belediye bünyesinde faaliyet göste-
ren Nasreddin Hoca Kreş ve Gündüz 
Bakımevleri şubelerinde öğrenim gö-
ren 5 yaş grubu çocuklara yönelik baş-
latılan “Doğa Okuryazarlığı Eğitimi” 
kapsamında ikinci aşama tamamlandı. 
Biyomühendis, belgeselci ve yazar Hü-
seyin Çağlar İnce tarafından yürütülen 
doğa gözlem çalışmasında minikler, sı-
nıf içinde öğrendiklerini doğada birebir 
deneyimleme fırsatı buldu.   İHA

Minik doğa kaşifleri 
Kepez’de işbaşında

Başkan Uysal, yöre 
dernekleriyle buluştu

ASAT’tan 480 milyon 
TL’lik içmesuyu yatırımı
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AT YARIŞI TAHMİNLERİ

ADANA

KOCAELİ 

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

5.2.7.4.6 / 6 / 2.4.1.7 / 3.2.1.5 / 5.4.7 / 7.8.1 

7 / 7.8.3.1.2 / 5.3 / 1.5.3 / 5.1.2.4 / 10.8.1.3.7.5 

GÜNÜN BANKOSU 
 2.AYAK ŞANS (6)  

GÜNÜN BANKOSU 
 1.AYAK BERTUĞHAN (7)

Antalya Offroad ve Otomobil Sporları Ku-
lübü tarafından organize edilen Burhan Tu-
ran 2025 Türkiye Baja Şampiyonası, 31 Ekim 
Cuma günü büyük bir heyecanla başladı. 
Baja Şampiyonası’nın startını Kepez Beledi-
ye Başkanı Mesut Kocagöz, Kepez’in kalbin-
den Dokumapark’tan verdi. Kepez Belediye-
si ev sahipliğinde gerçekleştirilen yarışların 
ilk günü Varsak etabında yapıldı. İkinci gün, 
Festikan-Moryer Yaylası arasındaki 73 ki-
lometrelik parkurda mücadele devam etti. 
Üçüncü gün ise; Yarbaşçandır etabında 49 ki-
lometrelik zorlu bir mücadelenin ardından 
sona erdi. Şampiyonlar, büyük heyecanın ar-
dından startında verildiği Dokumapark’ta 
düzenlenen ödül töreninde kupalarını Ke-
pez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz’ün elin-
den aldı.

KEPEZ’DE ADRENALİN

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 
tüm sporcuları cesaretleri ve centilmenlikle-
ri için kutladı. Kepez’de böyle güzel bir yarışa 
ev sahipliği yapmaktan dolayı büyük onur 
duyduklarını dile getiren Başkan Kocagöz, 
“Burada olduğunuz için hepinize çok teşek-
kür ediyorum. Ben gurur duydum. Kepez’de 
bir andrenal, bir coşku. Bunun için hepinizi 
sevgi ve saygıyla selamlıyorum. Bu kupa el-
bette çok önemli; ancak ondan daha önem-
li iki şey var: Birincisi sizlerin cesareti, ikincisi 
ise centilmenliğiniz. Ne kadar güzel, 600 kilo-
metre yol kat etmek, mücadele etmek. Sizleri 
kutluyorum ve her zaman yanınızda olduğu-
mu belirtmek istiyorum” dedi. Kepez Bele-
diye Başkanı Mesut Kocagöz konuşmasının 
ardından şampiyonların kupalarını takdim 
etti.  HABER MERKEZİ

Türkiye Dağcılık Fe-
derasyonu Başkanı Ali 
Şenkaynağı, Antalya ile 
ilgili önemli bir proje-
yi açıkladı. Göreve gelir-
ken amaçlarının kalıcı 
eser bırakmak olduğunu vurgula-
yan Başkan Ali Şenkaynağı, “Bu 
anlamda Niğde Aladağlar’daki te-
sisimizde bir çalışma başlattık. Bi-
nadan alınan örnekler çürük çıktı-
ğı için yeniden bir dağ evi projesi 
hazırladık. Gerekli sözleri de aldık 

orayı Türk dağcılığına kazandıraca-
ğız. Bunun yanında spor tırmanışı 
ile ilgili Antalya’da bir çalışmamız 
var. Orayı da hayata geçirdiğimiz 
zaman Türkiye’de tek olacak spor 
tırmanış kompleksi kazandırmış 
olacağız. Dağcılık Federasyonu’nun 
6 branşı var ve bunlardan biri dağ-
cılık. Hiçbir federasyonda olmayan 
yaz ve kış olimpik branşlarımız var. 
Tesisleşmenin yanı sıra sporcu sa-
yımızı da geliştirmek için çalışma-
larımız sürüyor” şeklinde konuştu.

Süper Lig’de An-
talyaspor inişli çı-
kışlı bir grafik ser-
gilerken bu sezon 

ilginç bir istatistiğe de 
imza attı. Geçtiğimiz se-
zon büyük bir çıkış sergileyen ve 
ligi 3. tamamlayarak Avrupa ku-
palarına gitmeye hak kazanan 
Samsunspor bu sezon da çıkışını 
sürdürüyor. Ligde geride kalan 11 
haftada 5 galibiyet 5 beraberlik 1 
mağlubiyet alan Karadeniz tem-
silcisi ligde topladığı 20 puan ile 4. 
sırada bulunuyor. 

SERİYİ ANTALYASPOR BOZDU 

Geçtiğimiz sezondan itibaren 
özellikle evinde rakiplerine büyük 
üstünlük kuran Samsunspor bu se-
zon da evinde oynadığı 6 maçta 2 
galibiyet 3 beraberlik ve 1 mağlu-
biyet aldı. Samsunspor’a tek mağ-
lubiyeti ise bu sezon Antalyaspor 
tattırdı. Sezonun 5. haftasında oy-
nanan Samsunspor Antalyaspor 
karşılaşmasında Antalyaspor sa-
hadan  2-1 galibiyetle ayrılmayı 
başardı. Bu mağlubiyet Karadeniz 
temsilcisinin bu sezonki tek yenil-
gisi olarak kaydedildi.  

Antalyaspor’dan 
Samsun detayı

Süper Lig’de geçtiğimiz sezonki çıkışını sürdüren Samsunspor 
bu sezonki tek mağlubiyetini Antalyaspor’dan aldı

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

Ironman
tamamlandı
Bu yıl 11’incisi düzenlenen uluslararası triatlon yarışı Ironman 

70.3 Türkiye 2025, Antalya’nın Serik ilçesinde gerçekleşti

Serik’e bağlı Belek turizm mer-
kezindeki The Land of Legends’ın 
ev sahipliğinde gerçekleştirilen 
yarışta 94 ülkeden yaklaşık 1800 
sporcu zorlu parkurlarda mücadele 
etti. Yarış, Kadriye Halk Plajı’ndan, 
1,9 kilometrelik yüzme etabı ile 
başladı. Ardından 90 kilometrelik 
bisiklet etabı ile devam eden yarış, 
The Land of Legends Shopping 

Avenue’da tamamlanan 21 kilo-
metrelik koşu etabı ile sona erdi.

BÜYÜK HEYECANA                     
SAHNE OLDU 

Minik atletlerin yarışı The Land 
of Legends Shopping Avenue’daki 
parkurda gerçekleşti. İzleyiciler, 
çocukları parkur boyunca büyük 
bir coşkuyla destekledi. Tüm ziya-

retçilere açık olan bu özel günde, 
The Land of Legends Shopping 
Avenue rotası boyunca kıyasıya 
mücadeleyi izleyen ve atletleri 
destekleyen çok sayıda misafir, 
eğlence, müzik ve unutulmaz anla-
rın yaşandığı atmosferin ardından 
düzenlenen ödül törenine katıldı. 
Erkeklerde Birleşik Krallık’tan Sam 
Barley birinci, Kazakistan’dan 

Konstantin Akhidov ikinci, Ukray-
na’dan Anton Lytvynenko üçüncü 
oldu. 

Kadınlarda Kırgızistan’dan 
Mariia Kurchenko birinci, Birleşik 
Krallık’tan Jordan Matthews ikinci, 
Litvanya’dan Gabriele Garbaus-
kaite üçüncü oldu. Birleşik Krallık 
hem bireysel hem de ekip katego-
risinde birinciliği elde etti. DHA

Baja heyecanı 
Kepez’de yaşandı

Türkiye Otomobil Sporları 
Federasyonu(TOSFED) 2025 Ulusal 

Yarışma Takvimi’nde yer alan ve üç 
gün süren Burhan Turan 2025 Türkiye 

Baja Şampiyonası, Kepez Belediyesi’nin 
ev sahipliğinde Antalya’da yapıldı

Spor tırmanış kompleksi geliyor
Türkiye Dağcılık 

Federasyonu Başkanı Ali 
Şenkaynağı, Antalya’da 
spor tırmanışı ile ilgili 
çalışma yaptıklarını 
belirterek  “Hayata 
geçirdiğimiz zaman 

Türkiye’de tek olacak 
spor tırmanış kompleksi 

kazandırmış olacağız” dedi

FAHRETTİN 
HEPKESKİN
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Bedriye Bileydi İlkokulu 
3-D sınıfı öğrencileri Anka-
ra gezisi gerçekleştirdi. Baş-
kent ziyaretinin ön önemli 
durağı, Türkiye Cumhuriye-
ti’nin kurucusu Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün ebe-
di istirahatgahı Anıtkabir 
oldu. Öğrenciler, mozole-
ye kırmızı karanfiller bıra-
karak Atatürk’ün manevi 
huzurunda saygı duruşun-
da bulundu. Ardından As-
lanlı Yol’da yürüyen öğren-
ciler, Atatürk’ün hayatını, 
inkılaplarını ve Cumhuri-
yet’in kuruluş sürecini an-
latan Atatürk ve Kurtuluş 
Savaşı Müzesi’ni gezdi. Bu-
rada sergilenen Atatürk’ün 
kişisel eşyaları, mektupla-
rı, Nutuk’un orijinal nüshası ve mil-
li mücadele dönemine ait fotoğraf-
lar öğrencilerin büyük ilgisini çekti. 
Anıtkabir’de görevli rehberin anla-
tımıyla Atatürk’ün liderliği, bağım-

sızlık mücadelesi ve Cumhuriyet’in 
kuruluş süreci hakkında bilgi alan 
öğrenciler, hem duygusal hem de gu-
rurlu anlar yaşadı. Öğrenciler, “Ata-
mızı çok özledik” sözleriyle duygula-
rını ifade etti. 

Ziyaret kapsamında öğrenci-
ler, 1. ve 2. Türkiye Büyük Mil-
let Meclisi binalarını da geze-
rek Kurtuluş Savaşı döneminde 
verilen bağımsızlık mücadele-
sini yerinde öğrendi. Cumhuri-
yet’in kuruluş sürecini anlatan 
tarihi belgeleri ve eşyaları in-
celeyen öğrenciler, milli müca-
delenin kararlılığını yakından 
hissetti.  Program kapsamında 
öğrenciler, Başkomutan Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün 10 Ey-
lül 1921’de başlattığı taarruzla 
düşmandan geri alınan ilk tepe 
olan Duatepe Anıtı’nı, Etnog-
rafya Müzesi’ni, Milli Kütüpha-
ne’yi ve Maden Tetkik Arama 
Şehit Cuma Dağ Doğa Tarihi 
Müzesi’ni ziyaret etti. 

Öğretmen Nurten Yurtkulu, 
gezinin amacının öğrencilerin tarih 
bilincini geliştirmek ve Atatürk’ün 
mirasını yerinde görerek anlama-
larını sağlamak olduğunu söyledi. 
HABER MERKEZİ

ANTALYA Kültür Yolu Festiva-
li’nin ikinci gününde, tarihi 
dokusu ve eşsiz atmosferiyle 
sanatın tüm renkleri bir ara-

ya geldi. Kent; konserden dansa, fotoğ-
raftan gastronomiye uzanan etkinlik-
lerle kültür ve sanatla yeniden hayat 
buldu.

Anadolu Ateşi Dans Topluluğu, As-
pendos Antik Kenti’nin görkemli at-
mosferinde izleyiciyle buluştu. Top-
luluk, Anadolu medeniyetlerinin 
zenginliğini yansıtan gösterisiyle an-
tik tiyatroyu dolduran sanatseverle-
re görsel şölen sundu. Aspendos Antik 
Tiyatrosu’nun muhteşem akustiğin-
de gerçekleşen performans, Türk halk 
danslarını bale ve modern dans figür-
leriyle birleştirerek unutulmaz bir de-
neyim yaşattı.

KLASİKTEN HALK MÜZİĞİNE 
FESTİVAL SAHNESİNDE COŞKU

Side Antik Kenti, klasik müzik kon-
serine ev sahipliği yaptı. Keman sanat-
çısı Can Özhan öncülüğündeki Came-
ratalia Topluluğu, ‘Barok’un Altın Çağı, 
Romantik Dehanın Işığı Bach ve Men-
delssohn’ başlıklı konser verdi. Toplu-
luk, Bach ve Mendelssohn’un eserle-
rini seslendirerek, antik kentin eşsiz 
akustiğinde sanatseverlere 
keyifli bir gece yaşattı.

Koç Üniversitesi Suna & 
İnan Kıraç Akdeniz Medeni-
yetleri Araştırma Merkezi Sa-
lonu’nda Ahmet Çalışır ve 
Ufuk Yürüç’ün yorumlarıy-
la gerçekleşen ‘Mana İklimin-
den Damlalar’ konseri zengin 
repertuvarı ile katılımcılara 
unutulmaz bir müzik deneyi-
mi sundu.

Enes Kılınç ve Mehmet Kı-
lınç, Haşim İşcan Kültür Merke-
zi Opera Salonu’nda dinleyiciy-

le buluştu. Türk Halk ve klasik müziğin 
sevilen isimleri Enes Kılınç ve Mehmet 
Kılınç, geniş repertuvarlarından seçtik-
leri eserleri seslendirdi.

GENÇLER ARASI                      
MÜNAZARA TURNUVASI

Antalya Kültür Yolu Festivali kap-
samında düzenlenen ‘Kültür Meclisi: 

Münazara Turnuvası’, gençleri fikirle-
rini medeni bir platformda tartışmaya 
davet etti. Kepez Neriman Erol Yılmaz 
Sosyal Bilimler Lisesi’nde iki gün süren 
turnuva, gençlerin hitabet yetenekleri-
ni geliştirmelerine ve farklı bakış açıla-
rını savunma becerilerini sergilemele-
rine olanak tanıdı.

FOTOMARATON ÖDÜLLERİ            
VE SÖYLEŞİ

‘FotoMaraton Antalya’ ve ‘Fo-
toMaraton Çocuk’ etkinliklerin-
de festivalin en özel karelerini 
yakalayan fotoğraf tutkunları, 
Türkan Şoray Kültür Merkezi Ti-
yatro Salonu’nda düzenlenen tö-
renle ödüllendirildi. Etkinlik kap-
samında fotoğrafçı Gülcan Acar 
ve Ekrem Şahin katılımcılarla 
bir araya gelerek fotoğraf sanatı 
üzerine söyleşi gerçekleştirdi.

KALEİÇİ KÜLTÜR GEZİSİ

Antalya’nın tarihi kalbi Kalei-

çi’nde, bölgenin simge yapılarını mer-
cek altına alan özel bir kültür gezisi 
düzenlendi. Tarihçi Yazar Boran Eser 
Kavaz rehberliğinde gerçekleşen ‘Ka-
leiçi Simge Yapılar Kültür Gezisi’nin 
başlangıç noktası, kentin en görkem-
li yapılarından Üç Kapılar (Hadrianus 
Kapısı) oldu. Katılımcılar, Roma İmpa-
ratoru Hadrianus onuruna inşa edilen 
Üç Kapılar’dan başlayarak, Kaleiçi’nin 
çok katmanlı tarihi dokusunu, anıtsal 
ve sivil mimari örneklerini keşfetme 
imkânı buldu.

GASTRONOMİ VE                      
KÜLTÜREL LEZZETLER

‘Antalya Reçelleri Brunch Etkinliği’ 
ile geleneksel ve yerel tatlar, modern 
bir sunumla misafirlere sunuldu. An-
talya’nın yöresel reçelleri, kültür ve 
gastronomi meraklılarını bir araya ge-
tirdi.

Geleneksel sanatların yaşatılma-
sı hedefiyle Türkan Şoray Kültür Mer-
kezi’nde özel bir keçe atölyesi yapıldı. 
Geleneksel Sanatlar Derneği adına sa-
natçı Nur Sağlamer’in eğitmenliğin-
de gerçekleşen atölyeye, el sanatlarına 
ilgi duyanlar katılım gösterdi. Atölye-
de, keçenin kaba bir malzeme imajın-
dan kurtarılıp sanatsal bir materyale 
nasıl dönüştürülebileceği uygulama-
lı gösterildi.

Türkan Şoray Kültür Merkezi bah-
çe alanında, sürrealist ressam Renê 
Magritte’in eserlerinden ilham alan ya-
ratıcı bir atölye yapıldı. Resim öğretme-
ni Gonca Yazgan eğitmenliğinde ger-
çekleşen ‘Renê Magritte Kolaj ve Hayal 
Dünyası Atölyesi’, çocukların yoğun il-
gisiyle karşılandı.

Konyaaltı Beach Park Çocuk Köyü’n-
de sahnelenen ‘Maysa ile Bulut Çocuk 
Tiyatrosu’ ve ‘Kukla Şevket ile Evet Ha-
yır Yarışması’ adlı etkinlikler, çocuklar 
ve ailelerin ilgisiyle karşılandı. DHA

ANTALYA Kültür Yolu Festivali’nin ikinci 
gününde sahne alan Murat Dalkılıç, şarkıları ve 
enerjik sahne performansıyla Antalyalılara unu-
tulmaz bir akşam yaşattı. Sanatçı Murat Dalkılıç, 
Antalya Kültür Yolu Festivali kapsamında Konya-
altı Beach Park’ta verdiği konserde on binlerce 
hayranıyla buluştu. Antalyalılar, sanatçının, ‘Adı 
Yok’, ‘Derine’, ‘Kırk Yıl’ gibi geçmişten günümü-
ze sevilen şarkılarına coşkuyla eşlik etti.   DHA

Kültür Yolu’NDA
coşku sürüyor
Tarihi mekânlarda konserler, dans gösterileri, atölyeler ve çocuk etkinlikleriyle 

dolu festivalin ikinci gününde, Antalya adeta kültür ve sanatla nefes aldı

Antalyalı öğrenciler
Anıtkabir ziyaretinde

Bedriye Bileydi İlkokulu 3-D sınıfı öğrencileri ve velileri, 
öğretmenleri Nurten Yurtkulu önderliğinde 10 Kasım Atatürk’ü 
Anma Günü öncesinde anlamlı bir Ankara gezisi gerçekleştirdi

Antalya 
Murat 

Dalkılıç ile 
coştu

ALBAYRAK Grubu’nun, geleneksel 
hat sanatını yaşatma ve yaygınlaştırma 
misyonuyla 11 yıldır sürdürdüğü kültü-
rel yolculuğun Türkiye Kültür Yolu Fes-
tivali kapsamındaki son durağı, Antal-
ya oldu. ‘Adalet’ temasını merkeze alan 
Âdil-i Mutlak Hat Eserleri Sergisi, Kül-
tür ve Turizm Bakanlığı’nın destekleriy-
le ve Ziraat Katılım’ın sponsorluğunda, 1 
Kasım tarihinde Karatay Medresesi’nde 
kapılarını açtı. Sergi, festival kapsamın-
da 10 şehirde toplam 6 bin 435 kilomet-
re yol kat etti ve yüz binlerce ziyaretçiye 
150 gün boyunca ev sahipliği yaptı.

Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın ön-
cülüğünde 2021 yılından bu yana dü-
zenlenen Türkiye Kültür Yolu Festiva-
li, kültürel mirası sanat aracılığıyla 
geniş kitlelere ulaştırmayı hedefliyor. 
2025 itibarıyla 20 ili kapsayan festival; 
konserlerden sergilere, tiyatrodan so-
kak etkinliklerine kadar uzanan zengin 
programıyla şehirlerin kültürel hayatı-
na değer katmayı amaçlıyor. Geçmiş ile 
geleceği sanatın evrensel diliyle buluş-
turan festival, Anadolu’nun kadim ru-
hunu yeniden görünür kılmayı hedef-
liyor.

İstanbul Tophane-i Amire Kültür ve 
Sanat Merkezi’nde açılışı yapıldıktan 
sonra Kültür Yolu Festivaline dahil olan 
‘Âdil-i Mutlak’ hat eserleri sergisi; Şanlı-
urfa, Bursa, Trabzon, Van, Kayseri, Kon-
ya, Malatya, Diyarbakır ve Mardin’le 
birlikte yüz binlerce ziyaretçiyle buluş-
tu. Her durakta 15 gün boyunca sanat-
severlerle buluşan sergi, son durağı olan 
Antalya ile toplamda 150 gün boyun-
ca sanatseverlerin beğenisine sunulmuş 
olacak.  DHA

Âdil-i Mutlak 
Hat Eserleri 
Sergisi açıldı
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